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Lea la instruccion de Uso antes de usar 

este producto. 

este producto es solo para mayores de 

18 años.

Instrccion de Uso:

ES

Especificaciones Tecnicas
Modelo: A0529
Materiales: Silicona+PC+POM
Modos de aleteo: 7
Modos de vibración: 7
Modos de succión: 7
Tiempo de carga: 120 minutos
Tiempo de uso: 60 minutos
Voltaje nominal: 3,7 V
Cargador: 5 V/1 A, 2 A
Tamaño: 195 x 104 x 42 mm
Accesorios: 1 cable de carga USB, 1 manual
Advertencia: No utilice un cargador de más 
de 5 V para cargar el producto.

Nota: 
1. No encienda el dispositivo mientras lo lava.
2. No lo use en el agua.
3. Se recomienda usar el dispositivo con 
lubricante para una mejor experiencia.
4. Lave con agua después de cada uso.
5. Seque con una toalla de algodón y deje que 
se seque al aire por completo.
6. Cargue el dispositivo completamente antes 
del primer uso y apáguelo cuando no lo use. Se 
recomienda cargarlo cada 6 meses si no lo usa 
durante un período prolongado.

Schaltschematisches Diagramm 
anzeigen la tarification schéma

充电示意图
Charging diagram

尺寸：95*50mm折页，材质：128克铜版纸单色印

Please read this manual carefully before 
using the product.
This product is only for people over 18 
years of age.

veuillez lire ce guide attentivement avant 
d'utiliser le produit.
ce produit est uniquement pour les 
personnes de plus de 18 ans.

User manual

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig, 
bevor Sie das Produktverwenden.
Dieses Produkt ist nur fürMenschen, die 
über 18 -jährigersind.

Anweisungen instructions

FRDE

使用说明书

使用产品前请仔细阅读本说明书

本产品仅供18周岁以上人士使用

中文EN

Specifications
Model: A0529
Materials: Silicone+PC+POM
Flapping modes: 7
Vibrating modes: 7
Suction modes: 7
Charging time: 120 minutes
Using time: 60 minutes
Rate voltage: 3.7V
Charger: 5V /1A ,2A
Size: 195*104*42mm
Accessories: 1*USB charging cable,1*manual
Warn: do not use a charger over 5V to charge 
the product

The indicator light is blinking while charging. The 
indicator light is always on when full charged.

Note 
1, Do not turn on the device when wash.
2, Please do not use it in the water.
3, Suggest to use the device with lubricant for a 
better experience.
4, Wash after each use with water.
5, Pat dry with a cotton towel and allow to air dry 
completely.
6, Please charge the device fully before the first 
use and turn off when not in use. Suggest to 
charge the device every 6 months when not in 
use for a long time.

Hinweis: 
1. Schalten Sie das Gerät beim Waschen nicht 
ein.
2. Bitte nicht im Wasser verwenden.
3. Für ein optimales Erlebnis empfehlen wir die 
Verwendung mit Gleitmittel.
4. Nach jedem Gebrauch mit Wasser waschen.
5. Mit einem Baumwolltuch trockentupfen und 
vollständig an der Luft trocknen lassen.
6. Bitte laden Sie das Gerät vor dem ersten 
Gebrauch vollständig auf und schalten Sie es 
aus, wenn Sie es nicht benutzen. Wir empfehlen, 
das Gerät alle 6 Monate aufzuladen, wenn es 
längere Zeit nicht benutzt wird.

Technische Parameter
Modell: A0529
Materialien: Silikon+PC+POM
Schlagmodi: 7
Vibrationsmodi: 7
Saugmodi: 7
Ladezeit: 120 Minuten
Nutzungsdauer: 60 Minuten
Nennspannung: 3,7 V
Ladegerät: 5 V / 1 A, 2 A
Größe: 195 x 104 x 42 mm
Zubehör: 1 x USB-Ladekabel, 1 x Bedienung-
sanleitung
Warnung: Verwenden Sie kein Ladegerät mit 
mehr als 5 V, um das Produkt aufzuladen

Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.  
Die Anzeigelampe leuchtet immer, wenn der 
Akku voll aufgeladen ist.

spécification de paramètres
Modèle : A0529
Matériaux : Silicone + PC + POM
Modes de battement : 7
Modes de vibration : 7
Modes d’aspiration : 7
Temps de charge : 120 minutes
Durée d’utilisation : 60 minutes
Tension nominale : 3,7 V
Chargeur : 5 V / 1 A, 2 A
Dimensions : 195 x 104 x 42 mm
Accessoires : 1 câble de chargement USB, 1 
manuel
Attention : ne pas utiliser un chargeur de 
plus de 5V pour charger le produit

l'indicateur clignote pendant la charge ， Le 
voyant lumineux est toujours allumé lorsqu'il 
est complètement chargé.

Remarque : 
1. Ne pas allumer l'appareil pendant le lavage.
2. Ne pas l'utiliser dans l'eau.
3. Pour une meilleure expérience, il est conseillé 
d'utiliser l'appareil avec du lubrifiant.
4. Laver à l'eau après chaque utilisation.
5. Sécher avec une serviette en coton et laisser 
sécher complètement à l'air libre.
6. Charger complètement l'appareil avant la 
première utilisation et l'éteindre lorsqu'il n'est pas 
utilisé. Recharger l'appareil tous les 6 mois en 
cas de non-utilisation prolongée.

规格参数
型号：A0529
材质：硅胶+PC+POM
甩打模式：7
震动模式：7
吮吸模式: 7
充电时间：120分钟
使用时间：60分钟
额定电压：3.7V 
充电器：5V /1A, 2A
尺寸：195*104*42mm
配件：1*USB充电线、1*说明书
警告：请勿使用超过 5V 的充电器为此产品充电

充电时指示灯为闪烁状态，充满电时指示灯为常
亮状态。    

提示
1. 清洗时请勿开机。
2. 请勿在水下使用。
3. 使用此产品时建议加润滑油一起使用体验感更
好。
4. 每次使用后用清水清洗产品。
5. 清洗产品后用纯棉毛巾拍干并让其完全风干。
6. 第一次使用前请充满电, 不使用时请关机。长时
间不使用时，建议每半年充一次电。

el indicador parpadea durante la carga, la luz 
indicadora siempre está encendida cuando está 
completamente cargada.

功能介绍
• 长按按键      2秒开机/关机。

• 短按按键      改变震动模式与甩打模式。

• 短按按键       改变吮吸模式, 长按2秒按键      

暂停吮吸模式。

Features
• Press and hold button       for 2 seconds to 
power on/off.
• Quick press button      shortly to change the 
flapping and vibrating modes.
• Quick press button       shortly to change the 
suction modes, press and hold button        for 2 
seconds to pause.

Merkmale
• Halten Sie Taste       2 Sekunden lang gedrückt, 
um das Gerät ein- und auszuschalten.
• Drücken Sie Taste      kurz, um zwischen 
Schlag- und Vibrationsmodi zu wechseln.
• Drücken Sie Taste       kurz, um zwischen 
Saugmodi zu wechseln. Halten Sie Taste        2 
Sekunden lang gedrückt, um die Nutzung zu 
pausieren.

Caractéristiques
• Appuyez sur le bouton       et maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour allumer/étein-
dre l’appareil.
• Appuyez brièvement sur le bouton       pour 
changer de mode de battement et de vibration.
• Appuyez brièvement sur le bouton        pour 
changer de mode d’aspiration, et maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour mettre 
l’appareil en pause.

Características
• Mantenga pulsado el botón      durante 2 
segundos para encenderlo o apagarlo.
• Presione brevemente el botón      para cambiar 
entre los modos de aleteo y vibración.
• Presione brevemente el botón        para 
cambiar entre los modos de succión y mantenga 
pulsado el botón        durante 2 segundos para 
pausar.
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